

Έκδοση 1, Φεβρουάριος 2019

www.co-happiness.eu

Νέο έργο για την εκπαίδευση κοινοτήτων στην καταπολέμηση της κακοποίησης των παιδιών!

Το ευρωπαϊκό έργο *Co-Happiness: Happy and safe in the Community*, χρηματοδοτούμενο από το πρόγραμμα Erasmus+ της Ε.Ε έχει στόχο την αντιμετώπιση της κακοποίησης παιδιών. Εννέα οργανισμοί από έξι Ευρωπαϊκές χώρες (Ολλανδία, Πορτογαλία, Φιλανδία, Ελλάδα, Ιταλία και Ρουμανία) θα συνεργαστούν για τα επόμενα τρία χρόνια, με σκοπό την κατανόηση και αναγνώριση των αιτιών της παιδικής κακοποίησης και την ανάπτυξη στρατηγικών και εργαλείων για την πρόληψη και καταπολέμηση του φαινομένου.

Μέσα από διάφορες δραστηριότητες και δουλεύοντας με εκπαιδευτικούς και επαγγελματίες, το έργο στοχεύει να βρει τρόπους για την καταπολέμηση του φαινομένου και να μειώσει τον αριθμό των παιδιών που υφίστανται κακοποίηση μέσα στην οικογένεια. Συγκεκριμένα θα αναπτυχθεί ένα ηλεκτρονικό παιχνίδι για την εκπαίδευση των παιδιών ώστε να αναγνωρίζουν και να μιλούν πιο ανοιχτά για περιπτώσεις κακοποίησης. Παράλληλα, ανεπίσημοι δρώντες όπως γονείς/φροντιστές/ριες, εκπαιδευτικοί και εθελοντές/ριες, που εργάζονται για την κοινότητα θα κληθούν να συμμετάσχουν στις δραστηριότητες του έργου και να επωφεληθούν από τα αποτελέσματά του.



Εναρκτήρια συνάντηση στο Ρότερνταμ

Τον Ιανουάριο του 2019 έλαβε χώρα η διήμερη εναρκτήρια συνάντηση του έργου στα γραφεία της Dona Daria - συντονιστής του έργου, στο Ρότερνταμ, κατά την οποία συζητήθηκε το πλάνο εργασιών για τα επόμενα τρία χρόνια. Αποσαφηνίστηκαν τα επόμενα βήματα για την ανάπτυξη του πρώτου πακέτου εργασίας του έργου - μία Επισκόπηση για τις προσεγγίσεις του κοινωνικού κεφαλαίου και της συλλογικής αποτελεσματικότητας στις συμμετέχουσες

χώρες - ενώ σχεδίασαν το πρώτο εργαστήριο εκπαίδευσης που θα λάβει χώρα το Μάιο του 2019, στο Ρότερνταμ.



Γεύμα δικτύωσης

Τη δεύτερη μέρα της συνάντησης διεξήχθη ένα γεύμα δικτύωσης. Οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν εκπροσώπους ολλανδικών οργανώσεων που εστιάζουν στη φροντίδα παιδιών. Κατά τη διάρκεια αυτής της μη επίσημης συνάντησης, οι εταίροι που συμμετέχουν στο έργο έμαθαν περισσότερα για την κατάσταση και τα προβλήματα που προκαλούνται από την παιδική κακοποίηση στην Ολλανδία, ενώ επίσης παρουσίασαν τις ιδέες και τα σχέδιά τους για το έργο Co-Happiness. Τέθηκαν, έτσι, τα θεμέλια για μελλοντική συνεργασία!

Η χρονική διάρκεια του έργου είναι από την 1^η Σεπτεμβρίου 2018 μέχρι τις 31 Αυγούστου του 2021.

Εταίροι:



